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說明與注意事項：

(甲) 本試卷共十題（共兩頁），每題10分，合計100分。

(乙) 作答時間90分鐘（下午3:30～5:00）。

(丙) 請將答案寫在答案本內，否則不予計分。

(丁) 答案需註明題號，但不需寫計算過程，答案若為分數請化為最簡分數。

(戊) 交卷時答案本與本試卷一併交回。

1. 設
⇀
a,

⇀

b 為兩不平行的非零向量，t = k 為滿足 |⇀a + t
⇀

b | 為最小的實數。若
⇀

b 與

⇀
a + k

⇀

b 的夾角為 θ，其中 0 ≤ θ ≤ π，則 sin
θ

3
= (一) 。

2. 設 a, b, c, d 為實係數四次方程式 x4 + 3x3 + x+ 2 = 0 的四個複數根，則

(a2 − 2)(b2 − 2)(c2 − 2)(d2 − 2) = (二) 。

3. 擲一個公正的六面骰子四次，得到點數和為 13 的機率為 (三) 。

4. 已知數列 ⟨an⟩滿足 a1 =
2

3
，且

an
an−1

=
2n− 3

2n+ 1
，n = 2, 3, 4, · · ·，則

110∑
n=1

an = (四) 。

5. 已知集合 A = {1, 2, 3}，B = {4, 5, 6}，而 f(x) 是由定義域 A 到對應域 B 的函數

且滿足其值域不等於 B，則這樣的函數有 (五) 個。

6. 將拋物線 C : y = 3x2 的圖形平移使其頂點為 (2a, b)，得到的新曲線記為 C1。已

知 C1 通過點 (a, 0) 且與直線 2x+ y = 1 相切，則數對 (a, b) = (六) 。
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7. 在 △ABC 中，若
sinA+

√
3 cosA

cosA−
√
3 sinA

= tan
7π

12
，則 sin 2B + 2 cosC 的最大值

為 (七) 。

8. 有六個人和六張不同數字的卡片，每人各抽一張卡片，第一和第二人比較卡片

的數字，數字較大者繼續和第三人比較卡片的數字，數字較大者繼續和下一人

比較卡片的數字，持續到六個人的卡片都比較完。則第三人比較 4 次的機率

為 (八) 。

9. 已知 a, b均為正數，則

√
(log

√
a− b)2 + (log

100

a
+ b2 + 1)2 的最小值為 (九) 。

10. 空間中有兩條歪斜線 L1 與 L2，在 L1 上依序有 A,B,C 三點且 AB = BC， 過

A,B,C 分別作 L2 的垂線
←→
AD,

←→
BE,

←→
CF，垂足依次是 D,E, F。若 AD =

√
15，

BE =
7

2
，CF =

√
10，則 L1 與 L2 的距離為 (十) 。
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